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1

Exercicio : 0 / /

Indexacgao e indiregao

Vetores e “for” O comando for é muito adequado para lidar com
vetores, ja que neste caso, sempre se conhecem os limites inferior e superior

da variagdo. Acompanhe nos exemplos:
Exemplo 1:
int V[10];
int I;
for (I=0;I<10;I++) {
V[I] =1 % 10; }
cout<< V[2]+V[3]+V[4];
Resposta:__________________
Exemplo 2:
float V[30];
int I;
for (I=0;I<30;I++) {
VII] = I+1; ¥
for (I=2;I<30;I++) {
V[I] = V[I-11+V([I]; }
cout<< (V[19]+V[20]+V[21]);
Resposta:__________________
Exemplo 3:
int V[20];
float W[10];
int I;

for (I=0;I<20;I++) {

VI[I] = 21-I; }
for (I=0;I<19;I++) {

W[1+((I-1) div 2)] = V[IJ+V[I+1]1+I; 1}
cout<<w[4]<<’ ’<<w[5]<<’ ’<<w[6]<<’ ’<<w[7]<<endl;
cout<< W[5]+W[6]

Resposta:__________________

w2

Outro exercicio Sejam os vetores:

0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
v 3 7 1 4 5 2 5 3 20 14 12 9 5 17 4 10
T 3 5 5 2 2 5 1 5 2 9 128 8 3 18 9
Z 3 2 6 7 6 4 8 8 1017 7 5 5 20 6 1
E, sejam ainda A=4, E=—-5, H=7,K=9e M = -9
Acompanhe os seguintes exemplos
1. Z2[14+ 1 1] 1
2.2[14- 1 ] 20
3.T[ 9- 2 1] 5
4.2 [02z2[ 3+4A 11 10
5. VIVvI I 511 1
6. TLT[Z[10+ 1 1 +K 1-A 1+4 22
7.T[16 - 2 1] 18
8.Z[TTI[ 811-5 1
9. Z[ZI[TI[ 6+ 1 1+H 11+4 8
10.v[ 3+ 1 1- -1
11. T[Vv [ 3+ 2 11+3 8
12. Z [ T[TTL[ 8+ 1 1+ 2 11+8 18
13. V[ 6+H 1-M 26
14. Z [V 71+ 1 1+7 13
15. Z[VIZ[13+E J1]1+M 1-24A 3
16. VI 8+ 2 1] 12
17. Z [ V[12-K 1+ 2 1+E 3
18.v[iz[zZ[ 31]1- 1 1+38 11
19. z [ 11 - 1 1 -K -2
200 TLTL 8- 2 1+ 1 1+E 0
21. T[Vv[v[12] - 2 ]1- 1 ]-K -7
22. V[ 4- 1 ]1-M 13
23. VIV 4-M 1- 2 1-9 1
24. TLZ[TIL[L 4-E 1- 1 1+M ]

I  Para vocé fazer

Sejam os vetores:

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
v 01 5 4 7 3 6 6 171 4 0 0 0 1 10
T 3 2 6 1 3 1 0 0 139 124 8 2 3 15
Z 3 6 5 4 7 3 5 4 1514 6 1 18 14 3 7
A=
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Exercicio : 1 / /

Indexacgao e indiregao

Vetores e “for” O comando for é muito adequado para lidar com
vetores, ja que neste caso, sempre se conhecem os limites inferior e superior

da variagdo. Acompanhe nos exemplos:
Exemplo 1:
int V[10];
int I;
for (I=0;I<10;I++) {
V[I] =1 % 10; }
cout<< V[2]+V[3]+V[4];
Resposta:__________________
Exemplo 2:
float V[30];
int I;
for (I=0;I<30;I++) {
VII] = I+1; ¥
for (I=2;I<30;I++) {
V[I] = V[I-11+V([I]; }
cout<< (V[19]+V[20]+V[21]);
Resposta:__________________
Exemplo 3:
int V[20];
float W[10];
int I;

for (I=0;I<20;I++) {

VI[I] = 21-I; }
for (I=0;I<19;I++) {

W[1+((I-1) div 2)] = V[IJ+V[I+1]1+I; 1}
cout<<w[4]<<’ ’<<w[5]<<’ ’<<w[6]<<’ ’<<w[7]<<endl;
cout<< W[5]+W[6]

Resposta:__________________

w2

Outro exercicio Sejam os vetores:

0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
v 3 7 1 4 5 2 5 3 20 14 12 9 5 17 4 10
T 3 5 5 2 2 5 1 5 2 9 128 8 3 18 9
Z 3 2 6 7 6 4 8 8 1017 7 5 5 20 6 1
E, sejam ainda A=4, E=—-5, H=7,K=9e M = -9
Acompanhe os seguintes exemplos
1. Z2[14+ 1 1] 1
2.2[14- 1 ] 20
3.T[ 9- 2 1] 5
4.2 [02z2[ 3+4A 11 10
5. VIVvI I 511 1
6. TLT[Z[10+ 1 1 +K 1-A 1+4 22
7.T[16 - 2 1] 18
8.Z[TTI[ 811-5 1
9. Z[ZI[TI[ 6+ 1 1+H 11+4 8
10.v[ 3+ 1 1- -1
11. T[Vv [ 3+ 2 11+3 8
12. Z [ T[TTL[ 8+ 1 1+ 2 11+8 18
13. V[ 6+H 1-M 26
14. Z [V 71+ 1 1+7 13
15. Z[VIZ[13+E J1]1+M 1-24A 3
16. VI 8+ 2 1] 12
17. Z [ V[12-K 1+ 2 1+E 3
18.v[iz[zZ[ 31]1- 1 1+38 11
19. z [ 11 - 1 1 -K -2
200 TLTL 8- 2 1+ 1 1+E 0
21. T[Vv[v[12] - 2 ]1- 1 ]-K -7
22. V[ 4- 1 ]1-M 13
23. VIV 4-M 1- 2 1-9 1
24. TLZ[TIL[L 4-E 1- 1 1+M ]

I  Para vocé fazer

Sejam os vetores:

0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

v 0o 1 4 4 1 7 1 7 4 5 2 3 105 2 4

T 4 5 1 5 7 6 2 4 17 6 18 13 4 8 14 10

Z 5 2 4 6 7 3 7 6 196 2 12 7 5 8 14

E, sejam ainda A =3; £E = —5; H=15; K =9; M = 3 Resolva,
exercicio 1
z[ 7-11-w1 +
v[(13- 21 1+H  _______ +
z[12- 21 1-E +
viz( 91-21-2 _______ +
t(z(11]1- ¢ 1+H _______ +
vivIiTI[ 511+ 2 1+%x  _______ +
vLe 1. _______ +
z(fvIlt- 2311  _______ =
exercicio 2.
Tfv(v[ 6111+  _______ +
vie 21 ___ +
viz( 71+ 2 1-6¢  _______ +
zfvizl[ 1+ 1 1- 2 11+H  _______ +
zfwo01l+7 +
z(v[lt- 1 1- 2 1+H  _______ +
Tftviez[( 7- 131+ 211 _______ +
v[ o+ 21-4  _______ = ___
exercicio 3.
vitf( 4- 1+ 1- 21 _______ +
zfz(vCOt221131 +
z({w1 +
zlrtf(11+85 +
ztzC(t( 931+ ¢+ 11 +
zL 21 +
rtzt( 411 +
Tfviz(121- 21- 2 1-7  _______ =
exercicio 4.
v[ 1+ 2 1+  _______ +
viz{(sl- 21 +
Tfvi{Tl(12+ 1+ 11- 21  _______ +
T 7+ 2 1-  _______ +
T[v[ o+ 2 ]+ 1 1+M  _______ +
Tfviz[ 8- 2 1+ 2 1- 1t 1  _______ +
z[(L 51 +
zlz[ 1+ 2 11+ = __
exercicio 5.
zlz[z[13+ 2 11+ 1 1+M  _______ +
T[22+ 2 1-3  _______ +
zlfrfs11+81  _______ +
Tlz([(T[ 4- 2 1+ 2 11-7  _______ +
z[10- 2 1+®1  _______ +
zfltl 4- 2 1+« 2+ 31 +
viviT[14- 1 1+ 2 11+8  _______ +
zlw01l-2 =
exercicio 6.
rtz¢s211 +
TfzlTtl 6- 2 11+ 2 1+K  _______ +
z[ 4+ 2 1-» _______ +
zfv[( t+ 2211 +
viviz( 11+ 2 11-E  _______ +
z[ 3+ 21-2  _______ +
T(z( 3+ 1+ 1+ 21  _______ +
viz{iz [ 1+ 2 1+ 1 11+  _______ =
Respostas

1 2 3 4 6
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3]:: v 1 7 4 2 7 4 5 5 1016 8 3 16 9 5 18
xercicio : 2 / /
T 2 2 7 1 1 5 7 2 12 10 12 7 14 3 2 10
Z 1 4 2 5 1 2 5 2 131211 7 0 0 101
Indexagao e indiregao E, sejam ainda A =5; E=—-2; H=17; K =8; M = —2 Resolva,

Vetores e “for” O comando for é muito adequado para lidar com

vetores, ja que neste caso, sempre se conhecem os limites inferior e superior exercicio 1.

da variagdo. Acompanhe nos exemplos: T+ 21 +
v{iwo1l +
Exemplo 1: vi 4]+ +
int V[10]; zlt[13- 11+ 1+ 1 =-4  _______ +
int I; z(vi 4-+311  _______ +
forvgioililg:igﬂi z[vIiTl[16- 2 1+ 111  _______ +
cout<< V[2]+V[3]+V[4]; zLh 2+ 2 1+4 *
Resposta: zI{T[ 41- 1 1+4 -
Exemplo 2:
float V[30]; exercicio 2.
int%: v z(fv(T[ 311 - 2+1  _______ +
for (I=0;I<30;I++ _
V[I] = I+1; } z [ 7] o e *
for (I=2;1<30;I++) { vizlD s+ 1 1- 11 s *
VII] = VII-11+V[I]; } rtzftz>( 2-211- 21  _______ +
cout<< (V[19]+V[20]+V[21]); zZ[ 2+ 2 1+x +
Resposta:__________________ viveuw-111-0 +
e, ziTivieddl '
float W[10]; rri2- 21 =
int I;
for(I=0;I<20;I++) { exercicio 3.
VI[I] = 21-I; } Tflz[ 9+ 2 1- 1 1+M  _______ +
for (I=0;I<19;I++) { viTtclzc[ 4111-2 +
WIL+((I-1) div 2)] = V[I]+V[I+1]+I; 3 TL o+ 1 ]+K .
cout<<w[4]<<’ ’<<w[5]<<’ ’<<w[6]<<’ ’<<w[7]<<endl; - T T T TTTmT
cout<< W[5]+W[6] Tzl o+ 1 11+9 N
Resposta:__________________ viviTt(11- 2 1+ 1 11-K  _______ +
z[ 31+x +
.. ) Tfvi12- 21+ 2 1+  _______ +
Outro exercicio Sejam os vetores: Z[Vv[v [0+ 1 1- 2 11+M™M =
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
v 3 7 1 4 5 2 5 3 20 14 12 9 5 17 4 10 exercicio 4.
T 3 5 5 2 2 5 1 5 2 9 128 8 3 189 V[ 41+M +
Z‘3.267648810177552061 T[{z([(111+ 1+ 1-81 +
E, sejam ainda A=4, E=—-5, H=7,K=9e M = -9 Z[VIZ[ 4+ 1 1+ 2 1+ 2 1-4  _______ +
ve 7+ 2 1+8181  _______ +
vtizc( 4- 2311 _______ +
Acompanhe os seguintes exemplos vitrtz[ 711- ¢ 1+d *
1.2 014+ 1 ] g rLtro-23-5 '
2. 7 [ 14 - 1 ] 20 zfvl[ 9+ 211-3  _______ = -
3.T[ 9- 2 ] 5 exercicio 5.
4.zZ2[z[ 3+4A 11 10 vizrltz[ 9+ 2 111-E  _______ +
5. VIV 511 1 T[Le61+A4 +
6. TITI[ZI[10+ 1 1 +K 1-4A 1+4 22 rivi e+ 131-11-3 +
7T[16_ 2] 18 T[Z[V[5]+ 1 ]_ 2 ]+3 _______ +
vi{1i2+ ¢+ 1 -1 _______ +
8.z[T[ 811-5 1 viz[101+ 2 1+ +
9. Z[Z[TI[ 6+ 1 ]1]+H ]11+4 8 zlrt(tzc[( o01- 111 +
10. V[ 3+ 1 ]- -1 z[141-m = -
1. TV 3+ 2 11+3 8
12. Z [ T[TTL[ 8+ 1 1+ 2 11+8 18 exercicio 6.
13.V[ 6+H 1-M 26 VEVE‘*[‘i]]]] Jen T *
z[z[z[14+ 1 + 2 1+2 +
14. Z[ VI 71+ 1 1+7 13 vl +
15. Z [ V[Z[13+E 11 +M 1-A 3 ZI[VI 4- 211+t .
6. V[ 8+ 2 1 12 viTLVv[ 7-21-111-4  _______ +
17. Z[v[12-K 1+ 2 ] +E 3 z[ 83- ¢+ 1+H® +
18.viz[z[ 311- 1 1+38 11 zfvili1i2+ 2 1- 121 1-7  _______ +
19. Z[11 - 1 ] -XK -2 v[iv(iv[ 7- 2 1+ 2 1- 11  _______ S
20. TLT[ 8- 2 1+ 1 1+E 0 Respostas
2. T[v[v[12]1- 2 1- 1 1-K -7 1 2 3 4 5 6
22. V[ 4- 1 1-M 13
23. VIV 4-M 1- 2 1-9 1
24. TLZ[TIL[L 4-E 1- 1 1+M ]
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Exercicio : 3 / /

Pontificia Universidade Catdélica do Parana
05/05/2018 - 10:02:10.0
Prof Dr P Kantek
VIVO110c V: 1.18

Indexacgao e indiregao

Vetores e “for” O comando for é muito adequado para lidar com
vetores, ja que neste caso, sempre se conhecem os limites inferior e superior

da variagdo. Acompanhe nos exemplos:
Exemplo 1:
int V[10];
int I;
for (I=0;I<10;I++) {
V[I] =1 % 10; }
cout<< V[2]+V[3]+V[4];
Resposta:__________________
Exemplo 2:
float V[30];
int I;
for (I=0;I<30;I++) {
VII] = I+1; ¥
for (I=2;I<30;I++) {
V[I] = V[I-11+V([I]; }
cout<< (V[19]+V[20]+V[21]);
Resposta:__________________
Exemplo 3:
int V[20];
float W[10];
int I;

for (I=0;I<20;I++) {
V[I] = 21-I; }

for (I=0;I<19;I++) {
Wl1+((I-1) div 2)1 = VIII+V[I+1]+I; }

cout<<w[4]<<’ ’<<w[5]<<’ ’<<w[6]<<’ ’<<w[7]<<endl;
cout<< W[5]+W[6]
Resposta:__________________

Outro exercicio Sejam os vetores:

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
v 3 7 1 4 5 2 5 3 20 14 12 9 5 17 4 10
T 3 5 5 2 2 5 1 5 2 9 128 8 3 189
Z 3 2 6 7 6 4 8 8 10177 5 5 206 1
E, sejam ainda A=4, E=—-5, H=7,K=9e M = -9
Acompanhe os seguintes exemplos
1. Z2[14+ 1 1] 1
2.2[14- 1 ] 20
3.T[ 9- 2 1] 5
4. Z[zZz[ 3+4A 1] 10
5. VIV I 511 1
6. TLT[Z[10+ 1 1 +K 1-A 1+4 22
7.T[16 - 2 1] 18
8.z[TT[ 811-5 1
9.z [z [T[ 6+ 1 1+H 11+4 8
10. V[ 3+ 1 1-6 -1
1. TV 3+ 2 11+3 8
12.Z[T [T [ 8+ 1 1+ 2 11+328 18
13. V[ 6+H 1-M 26
4. Zz[ Vv 71+ 1 1+7 13
5. Z[V[Z[13+E 11+M 1-A 3
6. V[ 8+ 2 ] 12
17. Z [V[12-K 1+ 2 1 +E 3
18.viz[z[ 311- 1 1+38 11
19. Z [ 11 - 1 ] -K -2
20. T[T[ 8- 2 1+ 1 ]1+E 0
21. T[Vv[v[12] - 2 ]1- 1 ]-K =7
22. V[ 4- 1 1-M 13
23. VIV 4-M 1- 2 1-9 1
24. TLZ[TIL[L 4-E 1- 1 1+M ]

I  Para vocé fazer

Sejam os vetores:
0o 1 2

8 9

10 11 12

13 14 15

v 7 0 7
T 4 7 7
Z 6 3 1

15
8

PSS UM SN
Y N

3
3
5
7
A=4; :

E, sejam ainda

exercicio 1.

NH<<NHNG<

T
T
T
z
Z
z
T
\

exercicio 3.
TIT[12]1+ 2 ] -
T[Z[TI[ 6+ 1 1]

NN<<+a9+A<N

exercicio 5.
[vIvI[14- 1 11+ 2 1
[11 - 1 1 -0

[vI 61- 11
[viz[13]]1]1+M

51

[ 6+ 2 1+ 2 ]-H
[T[ 51- 1 11
91 +6

HNNHA<SN<S<

[
[T
[v
L
exercicio 6.

TLz[10]1+ 1 1]
(viz[ 911+ 11

S < << N<N
e e W W W

Respostas
1 2 3 4

13 4

14 6
10 5

11 6 3

13 11 11
17 4 13 3 10
18 18 8 2 18

=0; K =8; M = —6 Resolva,

I+ + + + o+ o+ 4+

a-/




PUC/Pr Pontificia Universidade Catélica do Parana
Curso de Bacharelado em Informatica 05/05/2018 - 10:02:10.0
Estruturas de Dados e Arquivos Prof Dr P Kantek
Indexacgdes e indiregGes VIVO110c V: 1.18
5

Exercicio : 4 / /

Indexacgao e indiregao

Vetores e “for” O comando for é muito adequado para lidar com
vetores, ja que neste caso, sempre se conhecem os limites inferior e superior

da variagdo. Acompanhe nos exemplos:
Exemplo 1:
int V[10];
int I;
for (I=0;I<10;I++) {
V[I] =1 % 10; }
cout<< V[2]+V[3]+V[4];
Resposta:__________________
Exemplo 2:
float V[30];
int I;
for (I=0;I<30;I++) {
VII] = I+1; ¥
for (I=2;I<30;I++) {
V[I] = V[I-11+V([I]; }
cout<< (V[19]+V[20]+V[21]);
Resposta:__________________
Exemplo 3:
int V[20];
float W[10];
int I;

for (I=0;I<20;I++) {

VI[I] = 21-I; }
for (I=0;I<19;I++) {

W[1+((I-1) div 2)] = V[IJ+V[I+1]1+I; 1}
cout<<w[4]<<’ ’<<w[5]<<’ ’<<w[6]<<’ ’<<w[7]<<endl;
cout<< W[5]+W[6]

Resposta:__________________

w2

Outro exercicio Sejam os vetores:

0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
v 3 7 1 4 5 2 5 3 20 14 12 9 5 17 4 10
T 3 5 5 2 2 5 1 5 2 9 128 8 3 18 9
Z 3 2 6 7 6 4 8 8 1017 7 5 5 20 6 1
E, sejam ainda A=4, E=—-5, H=7,K=9e M = -9
Acompanhe os seguintes exemplos
1. Z2[14+ 1 1] 1
2.2[14- 1 ] 20
3.T[ 9- 2 1] 5
4.2 [02z2[ 3+4A 11 10
5. VIVvI I 511 1
6. TLT[Z[10+ 1 1 +K 1-A 1+4 22
7.T[16 - 2 1] 18
8.Z[TTI[ 811-5 1
9. Z[ZI[TI[ 6+ 1 1+H 11+4 8
10.v[ 3+ 1 1- -1
11. T[Vv [ 3+ 2 11+3 8
12. Z [ T[TTL[ 8+ 1 1+ 2 11+8 18
13. V[ 6+H 1-M 26
14. Z [V 71+ 1 1+7 13
15. Z[VIZ[13+E J1]1+M 1-24A 3
16. VI 8+ 2 1] 12
17. Z [ V[12-K 1+ 2 1+E 3
18.v[iz[zZ[ 31]1- 1 1+38 11
19. z [ 11 - 1 1 -K -2
200 TLTL 8- 2 1+ 1 1+E 0
21. T[Vv[v[12] - 2 ]1- 1 ]-K -7
22. V[ 4- 1 ]1-M 13
23. VIV 4-M 1- 2 1-9 1
24. TLZ[TIL[L 4-E 1- 1 1+M ]

I  Para vocé fazer

Sejam os vetores:

0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

v 3 2 3 7 6 1 6 5 14 13 10 17 0 12 7 9

T 5 1 1 1 4 7 0 7 3 7 11 18 12 7 15 2

Z 6 4 0 0 1 7 O 6 & 11 11 13 10 6 13 8

E, sejam ainda A=8; E=3; H=—1; K =1; M = —1 Resolva,
exercicio 1.
v[ 3+ 1 1+4 _______ +
z[ 41 - +
v[ia1+ 21 +
vitfs1l1- 21+  _______ +
vivii4g- 21+ 21 +
Z{T[VvI[14]11- 2 - +
z( 7- 1 +
vizfwo11 -7 _______ .
exercicio 2.
tfz(v(tss- 213111 _______ +
Tg 8+ 21 +
zltl[14+ 21 11-E  _______ +
zfrtftl( 5+ 2 1+ 111  _______ +
ve 1. +
viviw2l+ 2+ 1 +
z[vI[z[12- 2 1- 2 1- 1 1+7  _______ +
v( 7+ 21  _______ = ___
exercicio 3.
zfv> 7+ 211 +
viviz([1- 2 1+ 2 11-XK  _______ +
vii2+ 2 1+ _______ +
T[({T[ 3- 11+ 1 1+8  _______ +
Tl{TtlZ[10+ 2 ]3]+ 21 1+M  _______ +
ve 41 _______ +
zlz[1]1+ t 1+M _______ +
Tfvizt(( 311- 2 1+x  _______ =
exercicio 4.
t¢v71 +
Z[Vv[ 6- 2 1+ 1 -7 _______ +
rfvivi(i2-111-21-x  _______ +
vee- ¢+ 1. _______ +
vir?€t 9- 311  _______ +
zltz(fv[ 81+ 1 1- 1211  _______ +
v[p 3+ 21 +
v{rf(ol1-+ 1 =
exercicio 5.
T[fviz[ 9+ 2 1- 2 1- 2 1-8  _______ +
v[ 31-3 +
z[z[14+ 1 1+ 2 1-M  _______ +
z[vI[T[3]1++ 2 1- 21  _______ +
ve 81+ +
viz[( 6+ 2 1- 21 _______ +
Tlzlz[ 11+ 2 11+2  _______ +
Zz[w1+4 =
exercicio 6.
z[v[ 81- 2 1+  _______ +
virtrfzC(1t1l+ 211  _______ +
vi -+ 1. _______ +
vivi 311+ +
zfrt(fvl 4]-21-11-x  _______ +
tfto+ ¢t 1+9 +
z[v[- 2111+t +
trzfz(3+ 2 11- 11  _______ =
Respostas

1 2 3 4 6
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===== (05/05/2018 10:02:10.0 =====E=PL110c
0 42 28 32 35 30 58
1 68 43 54 50 67 56
2 40 48 59 68 60 28
3 60 68 34 90 61 68
4 42 58 71 27 65 55



